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Referat af Delegeretmøde 5. maj 2006 i Hørsholm. 
 
Bestyrelsen består af: 

Formand: Jan T. Mortensen (JTM) 

Kasserer: Verner Christensen (VC) 

Sekretær: Kasper W. Damm (KWD) 

Kartoteksfører : Niels Kløve (NK) 

Turneringsleder: Per Rasmussen (PR) 

Juniorleder: Lars K. Johansen (LKJ) 

NSU formand: Thomas Larsen (TL) 

RK formand : Jørgen Løvgren Nielsen (JLN) 

BK formand : Bent Schiøtt Hansen (BSH) 

 
1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Birger Hagstrøm, Allerød Skakklub, som blev valgt. 
Valg af stemmetællere og navneopråb: 
Stemmetæller: Niels Kløve. 
De repræsenterede klubber: Allerød, Farum, Frederikssund, Helsingør, Hørsholm, Nordkalotten, 
Roskilde, Ålsgårde. 
Med bestyrelsen i alt 23 fremmødte stemmer. 
 

2. Hovedkredsbestyrelsens beretning ved formanden. 
Kaffe, kage, øl og vand er til fri afbenyttelse. 
JTM refererede til sin beretning, som kan ses af bilag. 
Efterfølgende mindedes vi årets døde med et minuts stilhed. 

 
3. Holdturneringslederens beretning. 

PR havde fremsendt sin beretning, som kan ses af bilag, og som JTM gennemgik. 
Christian Rüdinger, Hørsholm, fremlagde et forslag til max 14 reserver pr hold pr sæson for at 
tælle med i den afsluttende stilling.  
Jørgen Rasmussen, Nordkalotten, berettede at fremmede kampledere ikke havde mulighed for at 
indberette andres klubbers resultater på internettet. 
Nicholas, Helsingør, berettede at skakligahold i højere grad bliver ramt at max 10 kampe pr. 
sæson. Reglen rammer hårdere nu, hvor ligaen er udvidet til 9 runder. 

 
4. Juniorlederens beretning. 

LKJ har været rigtig glad for de klubber, der har været med til at holde juniorturneringer.  
Derudover fremhævede LKJ juniorhold-DM og Sjællandsmesterskabet som succesfulde 
arrangementer. LKJ stopper som juniorleder efter små 10 år på posten. 
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Af særlige juniorpræstationer fremhævedes Alexander Rhee, Hørsholm, som deltager i 
Kandidatklassen ved DM-stævnet i Aalborg 

 
5. Kassererens beretning.  

VC havde fremsendt regnskabet for 2005, som kan ses af bilag, og som JTM gennemgik. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 
6. Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
7. Fastlæggelse af budgettet for kommende sæson samt fastlæggelse af kontingentet. 

VC havde fremsendt budgettet for 2006, som kan ses af bilag, og som JTM gennemgik. 
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 
 

8. Valg af bestyrelse 
På valg er: Kasserer, Sekretær, Kartoteksfører 
Nicholas Nielsen, Helsingør, stillede op som sekretær og blev valgt 
Niels Kløve, Nordkalotten, blev genvalgt som Kartoteksfører. 
Der blev ikke valgt nogen kasserer. 

 
9.   Valg af 2 revisorer samt en revisor suppleant. 

Birger Hagstrøm, Allerød, og Jørgen Rasmussen, Nordkalotten, blev valgt som revisorer. 
Jesper Nielsen, Hørsholm, blev valgt som revisorsuppleant. 

 
10. Eventuelt. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv, hvilket betyder at KWD træder ind på formandsposten, LKJ 
overtager Holdturneringslederposten efter PR, der fortsætter som webmaster, og endelig 
overtager Nicholas Nielsen Juniorlederposten efter LKJ. Dette efterlader kasserer og 
sekretærposten tomme. 
 
TL takkede for de gamle holdturneringsresultater, som folk har haft indsendt, og som nu er 
publiceret på hjemmesiden, og opfordrede samtidig til at sende flere resultater, da samlingen 
stadig langtfra er komplet. 
 
Hvis folk ønsker sit billede fremhævet ved siden af sit navn på diverse lister på hjemmesiden, er 
de velkomne til at sende et billede til VC, der kan lægge dem ned i 8.HK’s database. 
 
Mødet slut kl. 20:30. 

 


